MATEMATIKA

1. VSechny typy prikladu

- procvic¢ovat kazdodenné jeden piiklad od vSech postupil, nezapomen
na déleni se zbytkem

2. Nasobeni nasobku deseti

- u¢ivo z minulého tydne

6.30= 2.50= 6.70= 9.40=
8.20= 7.60= 3.80= 8.70=
4.80= 5.90= 3.20= 5.80=
9.50= 2.30= 9.30= 5.60=
3.60= 8.90= 6.40= 0.20=

https://skolakov.eu/matematika/3-trida/nasobeni-a-deleni-mimo-obor-
nasobilek/pocitani-v-oblacich/prikladyl1.htm

3. Déleni nasobku deseti jednocifernymi Cisly

- opét je dilezita znalost malé nasobilky- procvic si ji
- ucivo V u€ebnici 3. dil str. 22 — 23
a/ zopakuj podle tabulky z minulého tydne nasobky
b/ str.22cv. 1. a
- pouzij desitkove karticky, jestlize nemas, znovu si vyrob
40 = 10+10+10+10
=4.10
40 = 4 desitky

Stejnym zplsobem udélej vSechna ¢isla.


https://skolakov.eu/matematika/3-trida/nasobeni-a-deleni-mimo-obor-nasobilek/pocitani-v-oblacich/priklady1.htm
https://skolakov.eu/matematika/3-trida/nasobeni-a-deleni-mimo-obor-nasobilek/pocitani-v-oblacich/priklady1.htm

c/str.22cv. 1. b
Postup:

80:2

80= 8 .10 = 8 desitek

- vyloZ si do fady 8 desitkovych karti¢ek, mas 80

- délis 2, udelej si 2 kupicky a na kazdou postupné davej po jedné
10 do rozebrani vSech ( na kazde¢ kupce budou ¢tyti 10), pocet
desitek na jedné kupce je vysledek

- ftikej si 8 desitek déleno 2 jsou 4 desitky = 40

80:2=40
90 :3
- stejny postup jako u 80 : 2
90 = 9.10= 9desitek
9 desitek déleno 3 jsou 3 desitky
- takto pocitej vSechny piiklady
Ve stavu nouze zjednoduseni:
160:2 =
- prikryj 0, mas 16:2=8, do vysledku vrat’ 0, ktera byla ptikryta
160 :2 =80
- vynechej déleni 100, pod cvi¢enim 8., probereme pristi tyden

Ti co méli 1a 2 z matematiky Vv pololeti, pocitaji podle spravného
postupul!






